11Iro

Amsa: Jlejaug
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.03.2009 21:58:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2009 20:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171199/answer/171200




Ins1 oTBeTa Ha Bam BOompoc HEAOCTATOYHO 3HAHUS PE3YIbTATOB OMHOM TOJILKO GHOIICHH.

Heobxomumo o6ciiemoBaThCs, ISt TOr0, YTOOHI BSICHUTD €CTh JIM MeTAaCTa3kl, UMEETCS JIU MECTHOE
IIpopacTaHue OMYXOJIU U T. II.



